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９月２１日に運動会が開かれました。秋晴れの中、４年生の子どもたちは、「Seikaソーラン201９」や「まきおこせ！SEIKAタイフーン！」で精一杯の頑張りを見せてくれました。練習では、限られた時間の中で、必死になって練習に励み、仲間と教え合い、高め合ってきたからこそ、当日にはその成果が表れたのだと思います。
運動会後の子ども達の表情は、やり切った満足感にあふれていました！そして、保護者のみなさんや他学年の子、多くの先生方からも「かっこよかったよ！」「感動した！」などの嬉しい言葉をもらって、大きな自信にもなりました。運動会で得たたくさんの宝物を胸に、次は音楽祭に向けてがんばっていきます。


令和元年１０月２日（水）





精華小学校　４年　学年通信　





お知らせ　・　お願い


・１１月になると、図工の学習で彫刻刀を使います。学校で購入希望の方は、お子さんを通じて購入用紙を後日お渡ししますので、記載指示通りに記入して頂き、お金を添えて、封をして持たせてください。申し込み締め切りは、１０月７日（月）とします。お願いします。


・11月1７日（日）に環境整備作業が行われます。毎年4年生の保護者の方が担当してくださることになっています。予定をしておいてくださいますようお願いします。





音楽祭についての大切なお知らせ・お願い


・10月24日に音楽祭が行われます。多治見市の各小学校の代表児童が例年よりも大勢参加するため、駐車場が少なく止められない可能性があります。また、保護者席は２階席しかありませんので会場内へも入れない可能性もあります。10月1８日（金）の朝集会の体育館において、全校児童の前で音楽祭と同様の演奏をします。こちらの方に参加していただけるとゆっくり聴いていただけます。











